



Három napig tartottak az Algyői Falunapok

Kerek évfordulót ünnepelethettünk idén, hiszen idén ünnepli 30 éves fennállását az Algyői Faluház. A falunapi rendezvények is ezen kerek szám köré szerveződtek. Három napon keresztül kicsik és nagyok is találhattak érdekes és izgalmas programot maguknak nagyközségünkben.

Részletek a 7-8. oldalon



Jubiláltak a foltvarrók

Az Algyői Falunap egyik kiemelt rendezvényeként az Algyői Foltvarrók Köre 15. jubileumi kiállítása nyílt meg. 2009-ben nyolc fővel indult a szakkö-

ri foglalkozás, jelenleg tizenöt fővel jár tárlatokra, fesztiválokra a lelkes csapat. Jubileumi kiállításuk május 21-éig tekinthető meg.

Részletek a 12. oldalon

A legjobb kezekben voltak a mozogni vágyók

Az április elején tartott családi sportnapon Katus Attila mozgatta meg a Faluházba érkező kicsiket és nagyokat. Az edzés után lapunknak kiemelte, akkor

működnek jól az ízületek, akkor működik jól a keringési- és légzési rendszer, akkor jó a közérzetünk, akkor van energia, ha végzünk testmozgást.

Részletek a 15. oldalon

Bővült az Algyő APP

A lakosok körében nagyon pozitív fogadtatást aratott a sok helyi információt tartalmazó Algyő APP.

A folyamatos apróbb fejlesztések mellett most egy új menüponttal bővült az applikáció. Mostantól az Algyői Sportkör eseményei és hírei külön menüpontban is elérhetőek.

Részletek a 3. oldalon

A TARTALOMBÓL

Megújult a temető.....6.

Trimágus
tusán küzdöttek9.

Így készülnek
a sujtás ékszerek.....10.

Novella: A születési
torta esete15.

GUMISZERVIZ-UTÁNFUTÓ KÖLCSÖNZŐ

- Gumiszerelés abroncsjavítás (szgk, tgg, ipari, mezőgazdasági)
- Utánfutók bérbeadása (magasított, hosszanyagszállító)

47-ES FŐÚT ALGYŐI BEKÖTŐÚT
KÖRFORGALOMNÁL
ÉS ALGYŐ KOSÁRFONÓ U. 11.



TEL: 06 (70) 330-4616

SERVICEPARK ALGYŐ



BOLT NOEL ALGYŐI INGATLANSZAKÉRTŐ

Eladna vagy vásárolna
ingatlant Algyőn?
Hívjon, segítünk!

70/701-6728

**ELADÁS • BÉRBEADÁS • KERESÉS
ÉRTÉKBECSLÉS • BÉRLEMÉNYKEZELÉS**

Bolt Noel Ingatlanok

Iroda: 6750 Algyő, Kastélykert utca 112.

E-mail: boltnoelingatlan@gmail.com

Rólunk: bni.ingatlan.com

INGYENES SZÚNYOGLÁRVA-GYÉRÍTŐ TABLETTA IGÉNYELHETŐ!

Az önkormányzat a megemelkedett szúnyoglárvaszámra való tekintettel szúnyoglárvá-irtó tablettával segíti a lakosokat.

Háztartásonként egy levél tablettát vehető át ingyenesen, amely 10 tablettát tartalmaz. Egy tablettát 3-400 liter víz kezelésére elegendő. Kezelhető vele esővízgyűjtő és vízzáró aljzattal ellátott kerti tavak.

A tabletták átvehetőek a Gyeviép Nkft.-nél a Kastélykert utca 49. szám alatt és a Gyevikult Nkft.-nél a Búvár utca 5. szám alatt.

IMPRESSZUM

Algyői Hírmondó – ingyenes kulturális közéleti havilap • Megjelenik: minden hónap 5. napjáig • Kiadó: Gyevikult Nkft., 6750 Algyő, Búvár u. 5. • Szerkesztőségi és postacím: 6750 Algyő, Búvár u. 5. • E-mail: algyoihirmondo@gmail.com • Felelős kiadó: az Nkft. vezetője • Felelős szerkesztő: Veres Dániel • Hirdetésfelvétel: Molnár Adél 06 (20) 269-4030 • Nyomás: Innovariant Nyomdaipari Kft., Algyő • Megjelenik: Algyőn •

Azonosítószám: ISSN 2063-3173 (Nyomtatott), ISSN 2063-3246 (Online) •

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget. Minden jog fenntartva!

F=ma

10% kedvezmény

KISZSÉNI KIS TUDÓS Tábor

6-12 éveseknek

07.15. - 07.19.
8-16 óráig
Helyszín: Algyő,
Kastélykert u. 38.
Civil ház
Ár: 38000/fő
Jelentkezés: 2024. 07. 01-ig

• napi 1x étkezés
• szoborbanál
• mozgásos feladatok
• tudományos kísérletek
• interaktív feladatok
• szakkepzett pedagógusok

Elérhetőségek:
kiszsenihodmezo@gmail.com
+36(20) 556 3918

A Komp utca Algyő egyik legszebb útszakasza lett

Átadták április 12-én a felújított Komp utcát. A szabadstrandra és a kikötőbe tartó forgalom növekedése miatt nagy szükség volt az út javítására, amely most nemcsak szélesebb és szebb lett, de strapabíróbb is.



Az aszfalt felújítása mellett süllyesztett szegélyt épített ki a kivitelező. A korábbi 3,4 méter széles aszfaltot fél-fél méterrel szélesítették ki, így összességében 4,8 méter szélességű útfelületen lehet közlekedni. A töltésen meglévő 3,4 méteres aszfalt is 4 méter széles most már. Mindemellett az utcában és a töltésen is fű-

vesített földpadka szegélyezi az aszfaltot. Az út szélét felfestett vonal jelzi, illetve a szintreemelés is megtörtént a töltéskoronán csatlakozó sárrázók esetében. A fejlesztést a Halas-Út Kft. végezte el. A munkálatok összköltsége meghaladta a 46 millió forintot.

Az átadón *Molnár Áron* polgármester mondott be-

szédet, amelyen kiemelte az utcában lakók segítőkészségét és támogatását. Az ott élő lakosok türelemmel várták ki a munkálatok elvégzését, és a hozzájuk közel eső útszakasszal már a munkafolyamatok alatt is törődtek.

Egy tősgyökeres Komp utcai lakos, *Kiss István* az átadót követően mesélt az utcáról, amely már évtizedekkel ezelőtt is fontos közlekedési útvonala volt a településnek. Mivel itt lehetett átjutni a Tiszán – innen az utca neve – mind a halászok, mind a földművesek használták. Utóbbiaknak javarészt a Tisza másik oldalán voltak a termőföldjeik és a gyümölcsöseik, így nél-

külözhetetlen volt számukra a komp, amely a Komp utca végén közlekedett. Bár az akkori nagy teleknek köszönhetően volt, hogy a lovas szekér is át tudott menni a jégen.

Az utcának most is összetartó közössége van, a halászcsaládok leszármazottjai mindig számíthattak egymás segítségére. Ahogy István bácsi mondta: „az utcában mindig volt hal”.

A szalagvágást követően a rossz szerencse elűzése végett *Kiss Róbert* önkormányzati képviselővel egy söröshordót görgettek végig az utcán. Ezután pedig sörrrel és zsíros kenyérral vendégelték meg a résztvevőket.

Bővült az Algyő APP – Ezentúl a sport is a mindennapok része lesz

A lakosok körében nagyon pozitív fogadtatást aratott a sok helyi információt tartalmazó Algyő APP. A folyamatos apróbb fejlesztések mellett most egy új menüponttal bővült az applikáció. Az Algyői Sportkör vezetőjének, *Bogdán Tamás* önkormányzati képviselőnek a javaslata alapján mostantól a Sportkör eseményei és hírei külön menüpontban is közvetlenül elérhetőek.

A beállításoknál mindenkinek lehetősége van szabályozni, hogy a Sportkör eseményeiről kér-e push-up üzenetet vagy nem. Az applikáció minden telefonra letölthető a megfelelő alkalmazás-áruházból, amelyhez segítséget nyújtanak az Algyői Könyvtár és a Faluház munkatársai is.

Töltse le ön is és szurkoljunk együtt az algyői sportolóknak! Így biztosan nem marad le semmiről!

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

Pályázatot hirdetett az önkormányzat a tulajdonában lévő Algyő belterület 1647 hrsz. alatti ingatlanon található nettó 22 négyzetméter alapterületű felépítmény és 9,04 négyzetméter nagyságú terasz határozatlan idejű hasznosítására.

Az ingatlan a nagyközség központjában, a Téglás utca – Búvár utca – Géza utca találkozásánál lévő körforgalom mellett helyezkedik el. Az ingatlan környezetében családi lakóházak, kereskedelmi egységek találhatóak, továbbá vele szemben van a helyi termelői piac.

Az ingatlan teljes közművesítettséggel rendelkezik, a vezetékes víz- és elektromos energiaellátás mellett a szennyvízcsatorna-hálózat is kiépített.

A felépítmény téglalap alapú, a hasznos belső területe 22 négyzetméter, utcafrontra nyitott saroktelekkel rendelkezik. Az ingatlan belső kialakítását tekintve egybenyíló üzlettérből, konyhából és hús előkészítő helyiségből, illetve vizesblokkból áll.

A pályázat tárgyát képező ingatlan megállapított legalacsonyabb bérleti díja: 3.500 Ft/négyzetméter (mentes az adó alól a tevékenység egyéb sajátos jellegére tekintettel), azaz 77.000 Ft/hó. Érdemes tudni, hogy a terasz használata közterület használati engedélyhez kötött.

Az ajánlatokat május 23-án 12 óráig várja az önkormányzat.

A részletes pályázati kiírás megtalálható az www.algyo.hu oldalon, továbbá a nagyközség Facebook-oldalán.

350 millió forintból újul meg a Kastélykert utca egy szakasza

Nagyjából egy kilométer hosszban újul meg első ütemben a Kastélykert utca: kiszélesítik az utat és kerékpáros nyomot is kialakítanak – erről is döntöttek a képviselők az áprilisi testületi ülésen. Az is eldőlt, hogy tizenhét nyári táborot támogatnak, és megszavazták, hogy megveszik a volt tűzoltólaktanyát.



Algyő továbbra is biztonságos település: tavaly 36 bűncselekmény vált ismertté rendőri eljárásban – derült ki a rendőrség beszámolójából. *Bakai Máté* százados, őrsparancsnok arról tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a lakosság szubjektív biztonságérzetét befolyásoló vagy elleni jogsértések közül a lopás dominált leginkább, jó hír az is, hogy a személy elleni erőszak továbbra sem jellemzi a nagyközséget.

Közterületen 5 bűncselekmény regisztráltak tavaly, egy fő ittasan vezetett autót, egy másik pedig úgy, hogy el volt tiltva a járművezetéstől. Két személyt kábítószer birtoklása miatt fogtak egy, további egy fő ellen pedig közúti baleset okozása miatt kezdeményeztek eljárást. A 14, kiemelten kezelt bűncselekmények száma is némi emelkedést mutat, 16-ról 22-re emelkedett.

A lopások száma 4-ről 11-re nőtt, ezekből 5 ügy egy személyhez volt köthető. A körzeti megbízottak a Szegedi Rendőrkapitányság nyomozóival közösen további két ügyben sikeresen azonosították és elfogták az elkövetőt.

Algyő belterületén utazó bűnözők által elkövetett lakásbetörés is történt a Kosárfonó utcában, ezt is felderítették, az elkövetőket elfogták. Ebben segítség volt a rendőrök számára a kiépített kamerarendszer is. A testületi ülésen elhangzott, hogy a grúz elkövetők több hazai településen sikeresen törtek be, végül Budapesten fogták el őket.

A csalások száma 6-ról 9-re nőtt a tavalyi évben. A beszámolóban a rendőrök kiemelték, hogy az országban tapasztalható online csalások a nagyközségben is megjelentek, több algyői vált ál-

dozattá, 9 ilyen eset történt. *Szenti Szabolcs*, a Szegedi Rendőrkapitányság vezetője megköszönte, hogy az algyői önkormányzattal, a polgármesterrel jó a kapcsolatuk, és mindent megtesznek a jó közbiztonság érdekében. Emlékeztetett, tavaly is azt mondta, hogy a legnagyobb kihívást az online bűncselekmények jelentik majd. Megjegyezte, a helyzet nem változott, sok tennivaló van ezen a területen, főleg az időskorúak tekintetében, hiszen hiszékenyek, jóindulatúak, könnyen válnak áldozattá.

Füzesy István alpolgármester a beszámoló kapcsán elmondta, nagyon várták már a tavalyi statisztikát, ugyanis a nagyközség bűnmegelőzési stratégiáját meg kell újítani, amit fél éven belül szeretnének megvalósítani. Ebben rendőrkapitány segítségét is kérte.

Jól teljesített a település

Az ülésen a költségvetési rendeletet is módosították. *Molnár Áron* polgármester elmondta, az előző évi rendelt módosítása történik ilyenkor meg, átcsoportosítások történtek, részben a pluszforrások miatt. Így az idei költségvetés bevételi és kiadási oldala is változott, 5 milliárd 51 millió 190 ezer forintról 5 milliárd 235 ezer 100 ezer forintra, vagyis 180 millió plusz tétel kerül be a költségvetésbe. Az előterjesztése egyhangúlag elfogadták.

A következő napirendi pont ugyancsak a nagyközség gazdálkodásához kapcsolódott, 2 milliárd 757 millió 123 ezer forint pénzmaradványa van a településnek. A polgármester emlékeztetett, hogy már a covid-járvány előtt foganatosítottak több takarékosági intézkedést,

hogy hatékonyabbá tegyék a település működését. A 2021-es év után és tavaly is szépen teljesített Algyő, a makrokörnyezet is jól alakult a háború ellenére, ezért tudtak jó eredményeket produkálni.

Kiemelte, ezt az eredményt annak fényében kell nézni, hogy nem egy évtizedes folyamatos növekvő szakaszon van túl Algyő, hanem igencsak nehéz időszakokkal terhelt évek vannak a település mögött, és mégis stabil és jó számokat produkál a költségvetés.

17 nyári tábor várható

Az idei gyermektáboroztatási alap felhasználására érkezett kérelmeket is elbírálták az ülésen. Az előterjesztésből kiderült, hogy öt szervező intézmény, illetve egyesület adott be pályázatot, amelyekben összesen 17 tábor megszervezésére igényeltek összességében 2 millió 270 ezer forint támogatást. Az idei költségvetésben 2,8 millió forint áll rendelkezésre erre a célra.

Molnár Áron elmondta, hogy tavaly és tavalyelőtt 1500 forinttal támogatták fejenként naponta az algyői gyerekek szünidei táboroztatását, korábban ez az összeg 1000 forint volt. A képviselők egyhangúlag megszavazták, hogy idén is 1500 forinttal támogassák az algyői lakcímmel rendelkező gyerekek szünidei táboroztatását naponta.

Idén a Gyevi Art Kulturális Egyesület kézművestábor szervez, az Algyői Vízisport Egyesület négy kajaktábor, a Gyevikult Nkft. kiskedvenc kézműves táborral és

hagyományörző kézműves táborral készül a vakációra. Hét tábor megrendezését tervezi a Buborék Mozgás és Fejlődés Kft. az 5-9 éveseknek, míg az Algyői Sportkör labdarúgó gyermektáborokkal készül, összesen három turnusban.

Megvennék a laktanyát

Tárgyalták a volt tűzoltólaktanya megvétele érdekében elővásárlási jog érvényesítése című előterjesztést is. Molnár Áron felelevenítette, hogy az előző ülésen úgy döntött a testület, hogy 50 milliós keretig licitálhat a polgármester az ingatlanra. Elmondta, hogy 46 millió 657 millióra tették az első ajánlatot, ám végül 61 millió 257 ezer forint volt a legmagasabb licitérték, tehát nem az önkormányzaté volt a legjobb ajánlat. Ettől függetlenül az önkormányzatnak elővásárlási joga van.

Az ülésen a polgármester a megvásárlás mellett érvként hozta fel, hogy akár szálláshelyet lehetne ott kialakítani, amire az ipari parkban lévő vállalkozások szerint lenne igény. Megjegyezte, a Szegeden folyamatban lévő nagyberuházások miatt is lehetne rá igény, de szerinte akkor is érdemes lenne megvenni, ha nem fejlesztenék. *Oláh Dániel* egyetértett azazal, hogy munkásszálló-szerű hasznosítás legyen, míg *Balázs Zsolt* megjegyezte, ha az önkormányzat veszi meg, akkor tudja kontrollálni, milyen funkcióval töltik meg. A képviselők egyhangúlag támogatták az előterjesztést, tehát megveszik a volt tűzoltólaktanyát.

Kerékpáros nyom lesz az úton

A Kastélykert utca első szakaszának, vagyis a bekötőtűtől a Téglás utcáig tartó részének burkolatfelújításáról is tárgyaltak. Az útszakaszt kiszélesítik a meglévő 5,8-6-ról 7 méteresre. Nyitott kerékpársáv, illetve anélküli verzió is készült a fejlesztésre, letett anyagként pedig kerékpáros nyom kialakítása is szerepelt a tervek között. Ez utóbbival kapcsolatban Molnár Áron elmondta, ez egyfajta felfestés, inkább jelzésértékű, tehát ez a verzió kevésbé védi a bicikliseket. Előnye, hogy később nyitott kerékpárutat is ki lehetne alakítani, és ez a teljes főutcai szakaszon kivitelezhető lenne. Molnár Áron

kiemelte, az egyik cél, hogy csökkentsék a gépjárműforgalmat, ezért készült a kerékpáros stratégia is, és ezért tartalmazza a felújítási terv a kerékpársávot.

Balázs Zsolt a kerékpáros nyom kialakítását támogatta, *Torma Tibor* pedig arról beszélt, hogy a kiszélesítés és a jó minőségű aszfaltréteg már önmagában is biztonsági pluszt ad a kerékpárosoknak és az autósoknak egyaránt, így szerinte is jó megoldás első körben a kerékpáros nyom felfestése.

A tervezői költségbeccslés alapján a bruttó 350 millió forintos fejlesztést minden képviselő támogatta, a közbeszerzési munkálatok elvégzésével a legjobb árajánlatot adót bízták meg.

IDŐSKORÚAK ÉS EGÉSZSÉGHÁROSODOTTAK TÁMOGATÁSA

Algyő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete minden **65 év feletti** lakos részére **15.000 forint** pénzbeli támogatást ad. Ezzel kapcsolatban semmilyen teendőjük nincs.

A támogatásra jogosultak még azok a **65 év alatti** algyői bejelentett lakóhellyel rendelkező személyek, akik

- időszerű járadékában
- rokkantsági ellátásban
- rehabilitációs ellátásban
- rokkantsági járadékban
- vagy egészségkárosodására tekintettel egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatásban

részesülnek. A támogatás igényléséhez **kérelmet kell benyújtaniuk 2024. június 15. napjáig.**

A támogatási összeget 2024. május 1-től június 30-ig postai úton kapják meg, akinek jogosultságát az Algyői Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Csoportja hivatalból vagy kérelemre megállapította.

További információ:
Volford Beáta, szociális ügyintéző (62) 517-517 / 927

Megújult az algyői temető

Régóta várt és tervezett felújítást valósítottak meg az algyői temetőben. Az önkormányzat rendbe tette a díszburkolatot, illetve egyéb szükséges munkálatokat is elvégeztetett, hogy biztonságos és szebb környezet fogadja a kegyeletét leróni érkezőket.



A csaknem 31 millió forintos projekt során a Gyeviép Nkft. munkatársai felújították a ravatalozóhoz vezető utat, illetve az épület előtti teret. A járdákat – amelyeket több helyen felnyomtak a fák gyökerei – újrarakták. Az I-es parcella bal oldalára teljesen új térkő került. A munkálatokhoz a térkővet és a szegélyköveket az önkor-

mányzat biztosította. A járda és a sírok közötti területet bizonyos helyeken kibetonozták, máshol pedig fehér kavicssal egészítették ki. A Gyeviép Nkft. saját hatáskörben lefestette a ravatalozót kívül és belül is. Annak padlóját javította és újra is fugázta. Az épület faszerkezetét is felújították, illetve le is lett festve. A temető ka-

puja megszépült, a helyhez illő mintával fogadja az oda érkezőket. A Gyeviép munkatársai kihelyeztek saját készítésű padokat és lefestették a harangot is.

A fejlesztésre már nagy szükség volt – ezt Molnár Áron polgármester is elmondta az átadó ünnepségen.

„Egy közösségen mindig meglátunk, hogy miként bá-

nik a halottjaival, hogyan kezeli azt a helyet, ahol az ősei nyugszanak. Régi vágyunk volt, hogy a temetőben ezt az első nagy felújítást elvégezzük. Fontos volt az, hogy méltó környezetet tudjunk biztosítani. 670 négyzetméter térkő burkolat készült most el” – mondta a polgármester. Aki kilátogat a temetőbe, biztosan látja a fejlesztés eredményét.



Megkezdődnek a munkálatok a Kastélykert utcán

Az első szakasz, a bekötő út és a Téglás utca közötti, körülbelül 1050 méter hosszú rész felújításának főbb paraméterei:

A jelenleg 5,8-6 méter széles úttestet mindkét irányban minimum fél-fél méterrel bővítik, így 7 méter széles aszfalt áll majd rendelkezésére a közlekedőknek. Az úttest közepén szaggatott sárválasztó vonalat festenek fel, az út két szélén pedig a kerékpáros közlekedés biztonságosabbá tétele érdekében úgynevezett kerékpáros nyom felfestés készül majd el.

A Téglás utcai kereszteződésben az üzletekkel szemben jelenleg is parkolónak használt területen a gépkocsik leállítását burkolt területtel teszik kényelmesebbé.



Rengeteg program, rengeteg jókedv – három napig tartottak az Algyői Falunapok

Kerek évfordulót ünnepelhettünk idén, hiszen 30 éves az Algyői Faluház. A falunapi rendezvények is ez a kerek szám köré szerveződtek. 3 napig kicsik és nagyok is találhattak érdekes és izgalmas programot maguknak.



Az események sorozata egy vadonatúj állandó kiállítás megnyitójával indult április 25-én. Az Ölelő Mancsok című tárlatot *Molnár Áron* polgármester nyitotta meg a közönség előtt, akik több száz macit tekinthettek meg különböző kompozíciókban. *Süli-Zakar Sándorné* féltve őrzött és évtizedek óta gyűjtött kollekciónak az Ezerjózásban lehet megtekinteni.

Április 26-án pénteken adták át a temető új díszburkolatát, délután pedig a 15 éves Foltvarrók Körével ünnepelhettek az érdeklődők a Faluház galériáján. A napnak még ekkor sem volt vége, hiszen a 30 éves Faluház-Kávézó 1994-es áron, azaz 50 forintért kínált sörrrel leptem meg az algyőieket, akik az italt egy fantasztikus fény-

how mellett fogyaszthatták el.

A rendezvénysorozat fő napjának a szombat mondható, hiszen ezen a napon

már reggeltől egészen éjszakába nyúlóan várták a különböző programok a Faluház mögött felállított nagy rendezvénysátorba látogatókat.

Idén rekordszámú, 27 csapat mérettette meg magát a főzőversenyen. A délelőtti folyamán a legkisebbektől egészen a szülőikig voltak





fellépők a színpadon. A helyi sztároknál már csak a közönség volt lelkesebb, hiszen hamar szuper hangulat kerekedett. Ebéd után zenélt *Charlie Singh Viki* és *Tabáni István Molnár György* koncertzenekarával, majd tombolasorsolás következett, amelyen mintegy 1 millió forint összértékű ajándékokat sorsoltak ki algyői cégek felajánlásából. A 3+2 zenekarnál már

a táncter is megtelt. Tovább fokozta a hangulatot a meglepetés whiskey, amely már az este sztárfellépőjére hangolta a közönséget. *Charlie-val* együtt énekeltek kicsik és nagyok. Sokan érkeztek más településekről is, hogy az algyőiekkel ünnepeljenek és kikapcsolódjanak. A bulit pedig *Dj. Marsimo* vezette le.

Napközben ugrálóvárak és egyéb játékok várták a gye-

reket, illetve volt bazársor, büfé, toborzó sátrak és minden, ami szemnek és száznak ingere. A segíteni vágyók a délelőtti folyamán vért is adhattak.

Mosolygós arcok, nevető fiatalok és idősek szórakoztak együtt ezen az áprilisi hétvégén. 30 éves lett a Fa-

luház, amely a remek és emlékezetes programok színtere, baráti társaságok és civil szervezetek találkozóhelye, a település központja.

Boldog születésnapot és még nagyon sok rendezvényt kívánunk a háznak és a benne a lakosokért dolgozó csapatnak!



III. Gyevi Halfesztivál

Az algyői szabadstrandon június 8-án rendezik meg a III. Gyevi Halfesztivált.

Várjuk cégek és baráti közösségek jelentkezését május 15-étől!

- Az alapanyagokról és a főzéshez szükséges eszközökről (bogrács, sütő, stb.) a csapatok önállóan gondoskodnak.
- A versenyen kizárólag halból készült ételekkel lehet részt venni.
- Nevezési díj nincs!
- Sörgarnitúra (1 db asztal, 2 db pad) bérelhető: 2000 Ft/garnitúra
- Sátrat csapatonként a készlet erejéig biztosítunk!

Részletes program később!

További információ az Algyői Faluházban (6750 Algyő, Búvár u. 5.) kérhető, telefonon a 62/ 517-172-es számon.



Trimágus Tusán küzdöttek a Harry Potter rajongók

Ebben az évben a Harry Potter megjelenésének 25. évfordulóján háromfordulós játékot hirdetett az Algyői Könyvtár. A versenyt a Hajnali Hárpiák csapata nyerte meg.

Az első fordulóban kvízkérdésekre kellett válaszolniuk a csapatoknak. A könyvtár hamar megtelt a lelkes és a Harry Potter könyvekből alaposan felkészült csapatokkal. A versenyzők a legapróbb részletekre is emlékeztek, szuper hangulatban versenyeztették meg tudásukat. A második fordulóban birtokba vették a vadont, vagyis a töltést és futással, illetve gyaloglással próbálták meg legyőzni a sárkányokat és közben minél több mágikus tallért szerezni. A körpályának mindenki annyiszor vágott neki, amennyiszer kedve és ereje engedte. A gyerekektől kezdve egészen a régebb óta fiatalabb korosztályig, mindenki szelte a kilométereket, hogy minél

több galleont gyűjtsön a csapatának. A nap végére fáradtan, de elégedetten számolgatták a pontokat. A harmadik fordulóban a varázsigék gyakorlati ismeretéről és használatáról adtak számot a versenyzők. Nemcsak elméletben, de gyakorlatban is kipróbálhatták varázstudásukat. Az első fordulótól kezdve 10 csapat indult a Trimágus Kupáért. A versenyt 296 ponttal a Hajnali Hárpiák csapata nyerte. Második helyen 203 ponttal a Bölcsék Köre, harmadikként pedig a Szárnyas Vadkan végzett 184 ponttal. A 4-7. helyen a Gyevilizkus csapata 175 ponttal, a Búbájós Bölcsék 166 ponttal, a Mandragóra sikolya 139 ponttal, a Varázslatos Bambikák



129 ponttal végeztek. Az csapatok könyvtalomban részesültek és minden csapat-tag kapott egy erre az eseményre készített bögrét, amely majd emlékezteti őket erre a varázslatos megmérettetésre.

A bölcsődék napját ünnepelte az 1 éves intézmény

1852-ben április 21-én nyílt meg az első magyar bölcsőde, erre is megemlékeztek az algyői Bóbita Bölcsődében. A bölcsődék napja kapcsán tartott kis ünnepség arról is szólt, hogy a nagyközségben egy éve adták át az új, hatvan férőhelyes intézményt. Soós Attiláné kisgyermeknevelő emlékezett vissza az elmúlt időszakra.



Egy éve annak, hogy az önkormányzat sikeres projektjének köszönhetően minden szakmai elvárást kielégítő bölcsődével bővült Algyő. Mikor meghallottuk a hírt, elképzelni se tudtuk, hogy a családi hangulatú kis bölcsődénket egy sokkal na-

gyobbra cseréljük le majd, ezután nagyobb területen és sokkal többen fogunk együtt dolgozni.

2021-ben kezdődtek az építési munkálatok és 2023 áprilisában megtörtént a műszaki átadás, majd elkezdődött a költözködés. Ekkor

már megérkeztek az új kollégák, akik fiatalos lendülettel segítettek a munkánkat, az öt csoportszoba berendezését. Mindannyiunkat lenyűgözött az újszerű megoldásokban bővelkedő, tágas épület. Örömet jelentett a csoportszobák, a kiszolgálóhelységek berendezése, a szebbnél szebb bútorok, játékok kicsoomagolása. Próbáltuk a lehető legpraktikusabban elrendezni a bútorokat, játékokat, hogy a gyerekek, akik a napjuk nagy részét nálunk töltik, otthon érezzék magukat, és minél zökkenőmentesebb legyen az új helyszín elfogadása. Nem kis aggodalom munkálkodott bennünk, hiszen ennek a korosztálynak rendkívül fontos az állandóság. Számunkra is meglepő mó-

don a gyerekek könnyedén fogadták el az új környezetet. A tágas játszóudvaron csúszdák, homokozók, favonatok, úgynevezett nagymozgásos eszközök segítik a változatos játékot, élményszerzést, tapasztalatgyűjtést. Lehetőséget biztosítunk baba-mama klub működtetésére, szakmai továbbképzések, munkaértekezletek megtartására.

A tágas üvegfelületeken a gyerekek rálátanak a játszóudvarra, a folyosóra, ez segíti a biztonságérzetet, a megismerés folyamatát.

Ebben az esztétikus, csodálatos környezetben a gyerekek és a dolgozók is nagyon jól érzik magukat.

Soós Attiláné
kisgyermeknevelő

Zsinórok, kövek, varázslatos színek – így készülnek a sujtás ékszerek

Hagyományörzés új köntösben. Papp Csilla Alkotó-díjas kézművesünk a sujtás ékszerekészítés mestere. Olyan formákat álmod meg és hoz létre, amelyek nemcsak az ékszert teszik egyedivé, hanem annak a viselőjét is.



– *Mikor és hogyan került kapcsolatba a sujtásékszer készítésével?*

– Ez jó hosszú időre nyúlik vissza. Angliában éltünk akkor, távol a barátoktól és a családtól. Hiányzott valami plusz, amivel el tudja ütni az ember az időt. Korábban kipróbáltam a gyöngyfűzést, de csak később jött velem szembe egy izraeli tervező, aki már a sujtászinórral készített alkotásokat, és nagyon megtetszettek a munkái. Megrendeltem az első zsinórjaimat, és persze volt mit tanulnom a velük való munkáról, de idővel, sok utánaolvasással és gyakorlással, illetve a gyöngyözős előismereteimmel sikerült elindulnom ezen az úton.

– *Mi inspirálta, hogy könyvet is írjon róla?*

– A könyvírás egy nagyon váratlan fordulat volt. A munkáim során készítettem

mintákat, fényképes leírásokat egy-egy ékszer elkészítéséhez. Kapcsolatban voltam egy magyar gyöngyös bolttal is, akiknek szintén készítettem mintákat. Aztán egyszer csak jött egy e-mail egy amerikai kiadótól, hogy lenne-e kedvem a sujtás ékszerekről egy könyvet írni. Nagyon sokat dolgoztam vele, nem is gondoltam volna, hogy ennyi munka van egy könyv megírása mögött. Így először nagyon örültem, aztán kicsit megijedtem, de elmondhatom, hogy életem egyik legnagyobb kalandja volt.

– *Hogyan tudja megszerettetni, népszerűsíteni ezt a technikát?*

– Azt gondolom, hogy ez a technika nagyon megosztó. Nem finom, kicsi, egyszerű, minimalista ékszerekről beszélünk, amelyek most nagyon divatosak, de

szerintem nagyon különlegesek és sok mindent ki tudunk velük fejezni. Magát az ékszerekészítést workshopokon tudom megmutatni az érdeklődőknek. Ott szembesülnek vele, hogy mennyire más ez a technika és aztán vagy megszeretik, vagy megijednek tőle. De a végeredmény azért mindenképpen le szokott nyugózni és büszkén mutatják, hogy mit készítettek.

– *Honnan merít inspirációt egy-egy műremek elkészítésekor?*

– Számomra az inspiráció szinte minden esetben a színekből jön. Szeretek anyagok után kutatni, minél különlegesebb dolgokat beszerezni az alkotásokhoz. A formák, a színek mindig új ötleteket szülnék. Elkezdem összerakni a színeket és ehhez alakulnak ki a munka során a formák. Egy-egy árnyalat is meg tudja változtatni az ékszer hangulatát.

– *Milyen eszközök kellenek ehhez a technikához?*

– Tű és cérna. Ennyi az egész. Ez egy varrásos technika, így speciális gyöngyfűző tű kell hozzá, illetve gyöngyfűző cérna és egy nagyon jó olló. A kristályok és kövek miatt azért érdemes beszerezni különböző fogókat, hogy a saját dolgunkat könnyítsük meg. Emellett azért vannak vágószerszámok, sujtászinórok, bőrkök és bármi, amit beleálmódunk az adott ékszerbe.

– *Mennyire lehet kompatibilissé tenni a sujtás ékszereket a gyorsan változó divattal?*

– Szerintem nehéz felvenni a divat változását, de amiket ezzel a technikával készítünk, azok örök darabok. Be lehet illeszteni a saját stílusunkba. Sokan úgy gondolják, hogy a sujtás ékszerek alkalmi kiegészítők, pedig a hétköznapi öltözetekhez is passzolnak. Azt kell megtalálnunk, amit szeretünk, ami jól áll, amiben jól



érezzük magunkat. Ezek nem zárják ki a különlegesebb kiegészítők viselését.

– *Mitől függ, hogy milyen színvilággal dolgozik?*

– Ez attól függ, hogy milyen ruhákat viselünk. Például a fekete színre is kapok megrendelést, pedig szerintem a sujtásékszerek pont akkor érvényesülnek, ha színesek. Nekem is vannak kedvenc színeim, például egy szarvasgomba színű zsinórral nagyon szeretek dolgozni, vagy a világosabb pezsgőszínnel. Ha találkozom egy új árnyalattal, akkor rögtön beindul a fantáziám. A színválasztás függ az évszakoktól is. Ősszel például a természet is olyan színeket produkál, ami mellett nehéz elmenni.

– *Az ékszereken kívül készí-*

*tett-e már másmilyen tárgya-
kat is ezzel a technikával?*

– Nem készítettem még másmilyen tárgyat. Kalapra kiegészítést igen, illetve látam már olyat, hogy cipőre is került sujtás ékszer dísz. Azt érdemes tudni, hogy nehéz tisztítani ezeket a zsinórokat, így nehezen tudom elképzelni, hogy hétköznapi használati tárgy készülne belőlük. De jó a kérdés, én is elgondolkozom rajta.

– *Van-e kinek átadnia a tudást és ennek a technikának a rejtelseit?*

– Voltak, akik többször voltak már nálam workshopon. Olyat is tudok, aki bevásárolt magának otthonra, de végül nem kezdte el a munkát vele. A saját gyermekeimet annyira nem köti le, így egyelőre ma-



gam vagyok. Remélem, hogy lesz majd olyan személy, aki beleszeret ebbe a technikába és alkalmazza majd.

– *Mi a menete egy ékszer elkészítésének?*

– Igazából az anyagok kiválasztásával indul a munka, a gyöngyöket, kristályokat, zsinórokat összeszedem. Azoknak az összetevőknek, amelyeken nincs fűrt lyuk, azokra ragasztok egy háttéranyagot, hogy majd lehesen vele dolgozni. Ennek van

egy száradási ideje, amit ki kell várni. Ezután, ha körbevágtam a darabot, akkor el lehet kezdeni fölvarrni a zsinórokat. Az első zsinór adja meg az alapját az egésznek. Ehhez illeszkedik majd a többi. Én általában három zsinórral dolgozom. Ezután ezeket lehet erre-arra teker-
ni. Ezek az ékszerek mindig valamilyen kerek formát adnak. Végül még egy kis finomítás és készen is vagyunk a több órás munkával.

Szezonnyitó
Családi Nap
A BORBÁLA FÜRDŐBEN
2024. JÚNIUS 1.

KÜRTÖLD SZANASZÉTI!

KOKTÉL PULT! Sok meglepetés!

14:00 Hanga Lufizsonglőr
Csatai Gergő világrekorder csapatától

15:00 POM-POM Együttes
"Hurrá nyaratunk" gyermekkoncert

18:00 Polgár Joci Team koncert

21:00 TŰZIJÁTÉK

RELAX ZÓNA

CSOCSÓ BAJNOKSÁG

SÖRIVÓ VERSENY

WATER BALL

ALGYÓIEKNEK A BELÉPÉS INGYENES!

KIÁLLÍTÁS
AZ ANNA-NAPI BÚCSÚN
2024

GYŰJTÉS

AZ ALGYÓI VALLÁSOSÁG TÁRGYI EMLÉKEI

2024. június 30-ig várjuk a vallási élethez kapcsolódó

- ✓ írásos dokumentumokat, (keresztlevel, emléklap stb.)
- ✓ Bibliákat, imakönyveket, énekeskönyveket,
- ✓ szentképeket, faliképeket, olvasókat, emléktárgyakat,
- ✓ saját készítésű tárgyakat (faragás, kézimunka, festmény)

Bővebb információ
Algyói Könyvtár
+36 62 517-170

TEGYÜNK EGYÜTT EMLÉKEZETESSÉ TELEPÜLÉSÜNK
ÜNNEPNAPJÁT!

Jubiláltak az algyői foltvarrók – 15 éves a csapat

Az Algyői Falunap egyik kiemelt rendezvényeként az Algyői Foltvarrók Köre 15. jubileumi kiállítása nyílt meg. 2009-ben nyolc fővel indult a szakköri foglalkozás, jelenleg 15 fővel járnak tárlatokra, fesztiválokra.



A foltvarrást Algyőn elsőként *Izbékiné Cseuz Gabriella* – az Algyői Foltvarrók Köre vezetője – ismertette meg a helyiekkel. 2009 őszén 8 algyői varrni vágyóval indult a szakköri foglalkozás az Algyői Tájházban. Kétheti rendszerességgel keddenként azóta is találkoznak az Alkotóházban. A csoport létszáma az évek során folyamatosan változott, hol nőtt, hol csökkent. Az utóbbi években 15 fővel járnak fesztiválokra, kiállításokra, táborokba, amelyeket *Molnár Áron*

polgármester és a Gyevikult Nkft. támogat hol anyagiakban, hol hellyel, hol pedig egy kis munkával.

Évek óta az Anyatejes világnapra Algyő újszülöttjei számára kiskönyvborítókát készítenek, varrtak már ajándék tárgyakat az idelátogató testvértelepülések vezetőinek, készítették a szabadstrandra napernyőket, a Zsibongó Néptáncgyűttes számára az első fellépő ruhákat is ők varrták, varrtak az Országos Foltvarró Fesztiválra vendégváró aján-

déket, készítettek sok-sok szaunakendőt a Borbála Fürdőnek, varrtak többször is a szabadban, írtak már könyvet is, az óvodának montesori játékokat készítették, a Levendula Hotelnek terítőt, levendulazsákot varrtak, készült nyakbavaló pohártartó a Borbarátok számára, évek óta a március 15-ei ünnepségre a foltvarrók sütik a perrecet az Algyői Tájházban, de készítettek már kürtös kalácsot is a Nyitott Kapu alkotóház programjára és az egyik Algyő Napjára, a járvány idején több száz maszkot készítették az algyői időseknek és a rászorulóknak.

A jubileumi kiállítás alkalmával számos közösen elkészített faliképet mutattak be, kiemelve a legelsőt és a legutolsót. A két munka összehasonlításával válik láthatóvá a 15 év folyamatos szakmai fej-

lődése. A kiállításra több hónapja készülő csoport egyedi- leg dekorált egyenpólókban és táskákkal emelték a megnyitó fényét. Ezzel erősítve egymásban az összetartozást. Az eseményre készült logóval díszített tortával vendégelték meg az érdeklődőket.

Köszönet illeti a képviselő-testületet, Molnár Áron polgármestert és a Gyevikult Nkft. támogatását. Külön köszönet jár a Berényi családnak, akik minden évben kétszer vendégül látják a foltvarró tábor oktatóját, *Szente Györgyit*, valamint köszönet *Antal Jánosnak*, aki mindig szívesen szállítja a tagokat egy-egy foltvarros eseményre. Nem utolsó sorban köszönet a háttértámogatásért az Izbéki családnak.

A kiállítás az Algyői Falu- ház nyitvatartási idejében tekinthető meg május 21-éig.

Foltvarrók táboroztak a Civilházban

Áprilisban foltvarró táborot tartottunk, ahol Szente Györgyi tanított nekünk egy szuper táskát. A foltvarrók örömmel gyülekeztek már korán reggel a Civilházban. A kétnapos programon több olyan varrási technikát,

trükköt is megtanulhattunk, amellyel egy-egy folyamat meggyorsítható és könnyebben kivitelezhető.

Az elkészült táskákat a május 11-ei szabadban varráson mutatjuk meg az érdeklődőknek.



ASzakkörösök mutatkoztak be a szegedi Agórában

A szegedi Szent-Györgyi Albert Agórában április 4-én nyílt kiállításon szerepeltek az algyői „aszakkörösök”. A szegedi Napsugaras Népművészeti Egyesület által szervezett szakmai konferencián, kiállításon és szakmai bemutatón vett részt *Szalmáné Simon Éva* és az algyői ASzakkörös vesszőfonó és nemezelő csoport munkái. A konferencia tartalmaz előadásokkal, kiállítással és mesterségbemutatóval várta az érdeklődőket.



Rekordszámú jelölt méretteti meg magát a nagyközségben

A június 9-ei helyhatósági választáson hárman szállnak ringbe a polgármesteri posztért Algyón, és harminc egyéni listás képviselőjelölt neve szerepel majd a szavazólapon a választas.hu adatai szerint. A jelöltek túlnyomó része függetlenként indul a választáson.



Algyón a legutóbbi, márciusi adatok szerint 4379 választásra jogosult van. A nagyközségben a polgármesteri poszt mellett 8 önkormányzati képviselőt választanak meg majd június 9-én, így az összes helyi önkormányzati mandátum kilenc.

Négy szavazókörbe várják majd a lakosokat, a Faluházba (Búvár utca 5.), az Alkotóházba (Kastélykert utca 106.), a Civil Szervezetek Házába Kastélykert utca 38.), továbbá lesznek, akik a Szivárvány Óvoda tornaszobájában (Kastélykert utca 17.) voksolhatnak. Mind a négy helyszínen nagyjából 1100-an járulhatnak majd az urnák elé.

Május 6-án lejárt a jelöltállítás idősza és a választas.hu oldal adatai szerint lapzártánkora a regnáló településvezetőnek, Molnár Áronnak két kihívója akadt, Herczeg József volt polgármester és a jelenlegi testület egyik tagja, Oláh Dániel.

A helyhatósági választáson indulnak olyanok, akik jelenleg is tagjai is testületnek, volt településvezető és önkormányzati cégvezető is van köztük. A jelenlegi polgármesternek és egyik kihívójának is van csapata, ám mivel nem pártról vagy bejegyzett jelölőszervezetről van szó, a legtöbben függetlenként lesznek feltüntetve a szavazólapon.

Lapzártánkora az alábbi jelöltek neve ismert: Bakos Máté, Balázs Zsolt, Beke Sándor Tamás, Bihari Tibor (Fidesz-KDNP), Bogdán Tamás, Bruckner Tamás, Deák Donát Ferenc, dr. Füzesy István, Fodor Attila, Gonda János (Fidesz-KDNP), Horváthné Kunstár Andrea, Jernei Richárd, Katona Antal, Kiss Róbert, Kun-Szabó Zoltán, Laczi Zoltán Tamás, Mezei Edit, Misku Péter, Oláh Dániel, Ozsváth Lászlóné, Örkény-Tóth Erika (Fidesz-KDNP), Pongrácz Tamás (Fidesz-KDNP), dr.

Szabó-Zsura Brigitta, Szűcs László (Fidesz-KDNP), Torma Tibor, Tóth Gábor Gyula, Varga Hajnalka, Varga István, Vatainé Tusák Erika és Zombori Zsolt.

Nemzetiségi önkormányzati választások is lesznek, Algyón a Cigány Közösségek Szövetsége (CiKöSz) színeiben Nagy Katalin, Papné Dékány Tünde és Pap Csaba szerepel települési nemzetiségi egyéni jelöltként.

Az Európai Parlament tagjainak 2024. évi általános választásán 16 jelölő szer-

vezet vett át ajánlóíveket a Nemzeti Választási Irodától (NVI), amelyek közül 13 jelölő szervezet jelentett be listát. Az NVI azt közölte, hogy bár 13 párt, illetve párt-szövetség adta le az európai parlamenti (EP-) választásra az összegyűjtött ajánlásait határidőig, az Új Alternatíva Párt és a Nép Pártján pártoknak nincs meg a nyilvántartásba vételhez szükséges 20 ezer érvényes ajánlása, vagyis tizenegy EP-listának volt meg a szükséges érvényes ajánlása az adatok szerint.

Gyevikult 2024.
nyári gyermektáborok
az Algyói Tájházban

Algyói kedvezmény:
Algyó Nagyközség Önkormányzatának támogatásával
7.500 Ft/fő
Lakcímkártya felmutatása szükséges!

2024. 06.24-28.
Kiskedvenc kézműves tábor
8:00-16:00
Egész héten kézműveskedünk állatos témában. Gyöngyfüzés, szövés, festés, agyagozás

2024. 07. 15-19.
Hagyományörző kézműves tábor
8:00-16:00
A héten több hagyományos kézműves technikával ismerkedünk meg. Nemezelés, kosárfonás, csuhézas, szövés, agyagozás.

Részvételi díj:
33.000 Ft/fő

Algyói gyerekeknek:
Tízórait, uzsonnát 25.500 Ft/fő és kulacsot hozz magaddal!

Információ: Izbekine Cseuz Gabriella
tajhaz.algyo@gmail.com, 30/415-0435

Az online szavalóverseny eredményei

A Gyevi Art Kulturális Egyesület által meghirdetett online szavalóversenyre huszonkét verssel jelentkeztek a résztvevők. Az eredményhirdetésen az algyőieken kívül szegedi, vásárhelyi, csongrádi és zentai jelentkezőket is díjaztak.

Az eredményhirdetést az Algyői Könyvtárban tartotta meg a Gyevi Art Kulturális Egyesület. A zsűri – *Bakos András, Boldizsár Anna, dr. Dubecz György, Ménesi Lajosné* – döntése alapján a 14 év alattiak kategóriájában első helyezett *Fodor Elizabet Réka* (Algyő) lett.

A második helyezést két versmondó érte el – *Ládi Levente* (Hódmezővásárhely) és *Arany Hanna* (Hódmezővásárhely). Harmadik helyezett lett *Kele Boglárka* (Algyő) és *Farkas Jázmin* (Zenta).

A 14-18 évesek kategóriájában *Molnár Dóra* (Algyő) lett a győztes.

A felnőttek között első lett *Tóth Tamara* (Csongrád), második *Bogdánné Katona Krisztina*, harmadik pedig *Bagi Bernadett* (Szeged).

Köszönjük az algyői önkormányzat a támogatást.

Gratulálunk minden résztvevőnek!



LAKOSSÁGI FELHÍVÁS

EBEK OLTÁSÁRA

Algyő Nagyközség
Önkormányzata
összevezetési oltást szervez

Időpontja:
2024. május 15-én (szerdán)
9-12 óráig és 15-18 óráig

Helye:
Fazekas utcai Vízmű telep melletti
tér (794. hrsz.)

Díjszabás:
Vesztség elleni oltás: 6.500.-
Ft/eb
Féreghajtó tabletta: 500.-
Ft/darab/10kg testtömeg

Az önkormányzat által felkért
állatorvos:
Dr. Pinney Szilárd, állatorvos
Elérhetőség: 06 30 336 4440

További információ: Ludányi Attila üzemeltetési referens
Telefon: 06-20/5818-158
e-mail: ludanyi.attila@algyo.hu

GyeviKult
KOZOSSEG TER-ELHENV

FOLTOS Szabadban varrás

kerítés kiállítással

ALGYŐI ALKOTÓHÁZ,
KASTÉLYKERT UTCA 106.

**2024. MÁJUS 11.
SZOMBAT 10 ÓRA**

Algyői Tűbennit Kör

MEGLEPETÉS VARRÁS!

CSODAVILÁG RÖVID ÉS MÉTERÁRU

Info: Izbékiné Cseuz Gabriella
30-415-0435, tajhaz.algyo@gmail.com

A szülinapi torta esete – Bús Anna írása

Az Algyői Hírmondó hasábjain az Amikor a toll kibicsaklik pályázat algyői résztvevőinek írásait közöljük. Ezúttal Bús Anna: A szülinapi torta esete című írását olvashatják.



Nem is gondoltam volna, hogy milyen emlékezetessé válik a szülinapom. Mint ahogy eddig a nagyszüleimnél ünnepeltük.

Mindannyian meglepődtünk, mert, ahogy megkaptam az ajándékokat félve néztek össze nagyszüleim. Nem értettük mi a baj, ekkor mesélték, milyen incidens történt.

– Elmész az unokánk tortájért? – kérdezte mamám.

– Persze – válaszolta papám.

Berakta a kocsiba, és a torta hirtelen lesett, majd elkezdett zenélni a dísz.

– Drágám, van egy kis gond, szerintem a torta nincs túl jó állapotban.

– Jaj, ne, de mi ez a zene?

– A dísz, amit rendeltünk, az zenél biztosan. Amikor leesett a torta nyilvánvalóan bekapcsolt.

– Nem tudjuk kikapcsolni?

– Én nem merem megnézni, te vállalkozol rá?

– Ki van csukva.

Amikor elmesélték mi történt, senkit sem érdekelt a torta, a lényeg, hogy gondoltak rám. Szimbolikus jelentése volt a süteménynek.

Jé, a közepe még egybe van, csodálkoztunk. Bár a marcipán és a torta nagyrészt cafatokban volt, a díszek és gyertyák feldobták a már kivehetetlen tortaszerűséget.

– Azért fújd el kicsi lány, kívánj valamit, ez a szokás!

Meggyújtottuk a gyertyát és a tűzijátékot, mire elkezdett zenélni a dísz.

– Hát, ez még mindig bírja, nem fogyott még ki az elem?

– Ezek szerint.

Kívántam és próbáltam kizárni a zenét, ami elég hangosan szólt. Arra gondoltam ennél nagyobb baj ne történhessen, minthogy tönkre megy a tortám.

Bár amikor a díszeket kivettük, még több darabra bomlott a már így kivehetetlen forma, a zene továbbra is szólt, ami kezdett idegesítővé válni.

– Szerintetek, mikor hagyja abba? Eléggé zavaró már.

– Nem neked kell hallgatnod már tegnap óta.

– Szerintem nem olyan rossz, meg lehet szokni.

– Tényleg, neked tetszik?

– Nem, de próbálok pozitívan nézni. Többé nem kérek muzsikát a tortára. Szeretné valaki megkóstolni?

– Isten őrizz, biztos, hogy finom, de nincs gusztusom hozzá.

Bár tortából nem ettünk, felejthetetlen élményt nyújtott. És a zene még órákig hallatszott a szemetesből szólva, megőrizve az amúgy is vidám hangulatot.

Osztálytalálkozót tartottak a hatvan éve elballagottak



Az 1964-ben végzetek, a 60 éves osztálytalálkozón a Levendula Hotelben gyülekeztek. Az üdvözlések és köszönés után *Palágyi Istvánné*, az A. osztály osztályfőnöke elmondta, hogy a diplomázása után szintén 1956-ban lett az

Algyői Általános Iskola tanára és első osztálya *Piri József* volt polgármesterünk osztálya volt, majd a második mi lettünk. Élénken él még emlékünken a régi Ady Endre Művelődési házban irányításával megrendezett előadás, az

úttörővezetőként szervezett, többféle vetélkedők, táborok, az együtt töltött évek emlékei. A tanári pályáját nyugdíjba vonulásig falunkban folytatta. A B. osztály osztályfőnöke, *Csüllögh Sándorné* szintén színdarab betanításával tette emlékezetessé diákságunkat, de mindketten a tanított – magyar és orosz – tantárgyból a felkészítéssel segítette az eredményes részvételt.

Meglepetésünkre *Molnár Áron* polgármester is köszöntötte a 60 éve végzett 24 „öregdiákot” és a tanárnőt. A ballagáskor 37-37 fős osztály voltunk.

Köszönet a Levendula Hotel alkalmazottainak segítőkészségükért és a gördülékeny kiszolgálásért.

Garvallér Istvánné

A legjobb kezekben voltak az algyői mozogni vágyók

Az április elején tartott családi sportnapon Katus Attila mozgatta meg a Faluházba érkező kicsiket és nagyokat. Az edzés után beszélgettünk vele a mozgásról és annak fontosságáról.

– *Hogyan érdemes a sportba belevágni?*

– Ha valaki eddig még soha nem sportolt, akkor abba érdemes belegondolnia, hogy nagyon sok problémával fog találkozni az élete folyamán, hiszen az emberi test gyakorlatilag a mozgásra van ítélt. Akkor működnek jól az ízületek, akkor működik jól a keringési- és légzési rendszer, akkor jó a közérzetünk, akkor van energia, ha végzünk testmozgást. Az emberi test nagyon hamar elkopik, ezért kell tenni érte. Ha most kezdünk bele a mozgásba, akkor nagyon fontos, hogy azt lépésenként tegyük. Olyan dologgal kezdjük, amihez kedvünk van. Kedvcsináló mozgásokat végezzünk.

– *Egyedül vagy csapatban?*

– Jó, ha van egy barát, barátinő, hiszen egymásért is felelősek vagyunk. Könnyebben tervezünk és azt be is tartjuk, mert a másakra is gondolunk. Ha egyedül vagyunk, akkor pedig találhatunk a sport során egy jó közösséget, egy

csapatot, ahova tudunk csatlakozni. A sport jó kapcsolatokat tud teremteni, színebb lesz az ember élete.

– *Van-e olyan életszakasz, amikor már mindegy?*

– Fontos megnézni, hogy a saját életkoromhoz, a saját állapotomhoz milyen mozgás a legcélszerűbb, ami a képességeimet fejleszti. Ez nincs időhöz kötve, magunkat kell ismerni, kiismerni. Minden kornak megvan a maga szépsége. Ha valami nehéz, akkor kérjek magamtól kevesebbet. Akkor lesz motiváció és sikerélmény is, és ahogy fejlődünk, lehet emelni a tétet. Azt is szem előtt kell tartani, hogy amit esetleg fiatalon meg tudunk csinálni, lehet, hogy ahhoz most idő kell. De kitartással el tudjuk érni, hogy arra is képesek legyünk.

– *Otthon bele lehet-e vágni?*

– Persze! A semminél mindenképpen jobb, de bizonyos szint után többet tudunk kihozni magunkból egy szakemberrel. Ez is egy szakma, és aki ezt űzi, az tud



segíteni abban, hogy sérülések nélkül, a saját tempónkban haladva új életmódot tudjunk kialakítani. Mert fontos, hogy a mozgás az életünk részévé váljon.

– *Életmódváltás vagy életmód változtatás?*

– Életmódváltás helyett életmód változtatásra van szükség. Nem kell hirtelen mindent megváltoztatni, hanem apránként kell haladni. Pici testmozgás, picit más ételek, picit többet aludjunk és így tovább. A testnek is szüksége van időre az átállásra. El kell gondolkodni, hogy milyen állapotban szeretnénk élni és mennyi ideig.

– *Van-e jó fogyókúra?*

– A testmozgást, a táplálkozást és az alvást is egy csomagba tenném, sőt az étrendkiegészítőket is ide sorolnám. Ezekre kell figyelni. A fogyókúra szót nem is szeretem, hiszen nem kúraszerűen kell csinálni, hanem át kell alakítani az életünket. Nem cél a gyors

változás. A szükséges kalóriabevitelhez képest körülbelül –500 kalóriát kell létrehozni. Ez egy viszonylag gyengébb program. 25 százalék a reggeli, 35 százalék az ebéd és 20 százalék a vacsora, illetve van két köztes étkezés 10-10 százalékkal. Figyelni kell a fehérjebevitelre, szénhidrátból kevesebbet érdemes fogyasztani, és azt is zöldség formájában inkább. A zsírok közül is inkább a „jobb” zsírokat fogyasztassuk.

– *Szabad-e nassolni?*

– Ha a mennyiséget be tartjuk, akkor természetesen. Sok olyan recept van már napjainkban, amelyeket be lehet illeszteni egy testsúlycsökkentő programba. Az egészségtudatos receptekkel készült ételek is lehetnek nagyon finomak. Utána kell járni, hogy a környezetünkben hol tudjuk beszerezni az összetevőket, kicsit át is tudjuk alakítani a receptúrát és már rendben is van.



2024. MÁJUSI RENDEZVÉNYNAPTÁR

**Május 9. (P),
16 óra, Faluház színházterem:
LEGO foglalkozás – AGE**

**Május 10. (P),
16 óra, Ezerjöház:
Borbarátok találkozója.**

**Május 10. (P),
16:30 óra, Faluház kisterem:
Tollforgatók találkozója.**

**Május 10. (P),
18 óra, Faluház színházterem:
Kocsmakvíz.**

**Május 11. (Szo),
10 óra, Alkotóház:
Szabadban varrás kerítés kiállítással. Részletek a plakáton!**

**Május 11. (Szo),
Horgasztó:
Horgászverseny.**

**Május 12. (V),
9-13 óra, Faluház:
Babaruha börze.**

**Május 13. (H),
16 óra, Faluház kisterem:
Fürge Ujjak
Műhelye foglalkozása.**

**Május 14. (K),
18 óra, Faluház:
Generációk harca – Princz
Andrea előadása, jegyek online!**

**Május 16. (CS),
16 óra, Ezerjöház:
Női borbarátok találkozója.**

**Május 15. (Sze),
10 óra, Faluház
emeleti klubterem:
CSAGYESZ szakmaközi
találkozó – zártkörű.**

**Május 17. (P),
14 óra, Tájház:
ASzakkör.
Vesszőfonó foglalkozása.**

**Május 17. (P)
18 óra, Civilház:
Nőegyleti gyűlés.**

**Május 21. (K),
17 óra, Tájház:
Foltvarrók köre foglalkozása.**

**Május 24. (P),
17 óra, Faluház
emeleti klubterem:
AÚVE közgyűlés.**

**Május 24. (P),
14 óra, Tájház:
Aszakkör.
Vesszőfonó foglalkozása.**

**Május 25. (Szo),
9-14 óra, Faluház:
Algyői gyereknap.
Részletek a plakáton!**

**Május 29. (Sze),
17 óra, Tájház:
Aszakkör. Vesszőfonó
és nemezelő kiállítás.**

**Május 31. (P),
17 óra, Faluház:
Tini disco.**

**FALUGAZDÁSZ
ÜGYFÉLFOGADÁSA:**
Ügyfélfogadás helye: Algyői
Faluház, Búvár utca 5.
Május 7., 14., 21., 28. (K) 8-16
óraig. Időpontfoglalás:
Koczkáné Szabó Dorottya,
+36 (30) 523-0013

**MÁJUSI ÁLLANDÓ
PROGRAMOK:**

**HÉTFŐ
16-18 óra, Alkotóház:
Fürge Ujjak
Műhelye kéthetente**

**13 óra, Civilház:
Nyugdíjas kártya klub**

**19 óra, Faluház színházterem:
Fitness torna Badar-Kovács
Krisztával felnőttek számára**

**KEDD
14 óra, Faluház színházterem:
Szilver táncpróba**

**17 óra, Alkotóház:
Algyői Foltvarrók
Köre kéthetente**

**17:30 óra, Faluház
emeleti klubterem:
Hip-Hop táncpróba**

**SZERDA
8:30 óra, Faluház színházterem:
Senior torna**

**17 óra, Faluház
emeleti klubterem:
Parlando próba**

**18 óra, Faluház színházterem:
Jóga Muladi Annamáriával**

**CSÜTÖRTÖK
15 óra, Civilház:
Búzavirág Dalkör próba**

**17 óra, Faluház színházterem:
Zsibongó Táncgyűttes próba**

**17:30 óra, Faluház
emeleti klubterem:
Hip-Hop táncpróba**

**19 óra, Faluház színházterem:
Fitness torna Badar-Kovács
Krisztával felnőttek számára**

**JÚNIUSI ELŐZETES:
2024. június 1.,
Családi nap a Borbála Fürdőben**

**2024. június 7.,
Trianoni megemlékezés az
országzászlónál**

**2024. június 8.,
Gyevi Halfesztivál**

**A programok változtatási
jogát fenntartjuk!**

GyeviKult nKft.

**FALUHÁZ KÁVÉZÓ**

Nyitvatartás:

Hétfő	8:00-19:00
Kedd	8:00-19:00
Szerda	8:00-19:00
Csütörtök	8:00-19:00
Péntek	8:00-19:00

APRÓHIRDETÉSEK

Algyő Informatika: számítógépek, laptopok karbantartása, telepítése, javítása. Vásárlási segítségnyújtás, szaktanácsadás. Keressen bizalommal! Zsigovics Péter, Telefonszám: 06 (30) 779-14501 (H-P 16 óra után)

Redőnyök, relaxák, harmonikaajtók, szalagfüggönyök, napellenzők, szúnyoghálók szerelése.

5 év garancia! Zsinór és gurtnei csere, javítások
Telefonszám: 06 (30) 953-0395

Csontkovács és akupresszúrás kezelésre időpont egyeztetés: 06 (30) 979-8079-es telefonszámon. Minden nap, hétfőtől is! 8-20 óra között. Bakó Tibor e.v. Alternatív mozgás- és masszázsterapeuta és Bakó Ibolya ev. természetgyógyász-akupresszúr.

A GYEVIEP NKFT bemutatja:

GYERMEKNAPI CSALÁDI HORGÁSZVERSENY

2024. MÁJUS 11. SZOMBAT
ALGYÓ, HORGÁSZTAVAK

PROGRAM

08:00 Regisztráció - Horgásztanya
08:15 Sorsolás, helyfoglalás, felkészülés
09:00 Verseny kezdete
12:00 Verseny vége
12:05 Mérlegelés
13.00 Eredményhirdetés, ebéd a Horgásztanyán

VERSENYSZABÁLYOK

- A versenyre családok nevezését várjuk (min. 1 gyermek és 1 felnőtt)
- Horgászni egyszerre két bottal, egy-egy horoggal, fenekező vagy úszós készüléssel lehet, keretes haltartó szak kötelező - drótszák használata tilos.
- A száraz etetőanyag mennyisége maximum 5 kg lehet, élő csali használata engedélyezett, mely maximum 11 csontkukac lehet.
- A kifogott halat elve kell tartani és mérlegelés után vissza kell helyezni a vízbe.
- Az első három helyezett család, valamint a legnagyobb halat szákba terelő család díjazásban részesül.

Nevezési díj: 3.000 Ft / felnőtt résztvevő / GYEREKEKNEK INGYENES, de regisztrációhoz kötött.

Ebédet felnőtteknek és gyermekeknek egyaránt biztosítunk, a gyermekeknek horgászszerszámot biztosítunk igény esetén.

Nevezés 2024. május 5-ig, személyesen a GYEVIEP NKFT, irodájában vagy az alábbi telefonszámokon, a nevezési díj megfizetésével lehetséges:
Kovács Máté - +36 20 320 4223

Infó: Sarok Krisztián - +36 20 232 5999 / Tiszai Horgászbolt - Iványi László



ASzakkör
TUDÁSUNKKAL KÉZENFOGVA



ASzakkör kiállítás

vesszőfonás és nemezelés

A kiállítást megnyitja:
Molnár Áron
Algyó Nagyközség polgármestere

2024. MÁJUS 29. SZERDA 17 ÓRA
Algyói Tájház, Kastélykert utca 42.



GyeviKult
KÖZÖSSÉG-TÉR-ELHÉNY

Karikagyűrű készítés közvetlen a gyártótól egyedi elképzelés alapján is 28.000 Ft/g-tól.




DOCCO DESIGN

6750 Algyó, Kastélykert u. 104.
Tel.: +36 70/ 670-0103



Szoliter, eljegyzési gyűrűk készítése gyémánt és féldrága kövekkel

**Algyón keres!
Algyón elad!
Algyón bérel!
Algyón kiad!**



Algyó
Búzavirág u. 15.

Algyói születésűként,
15 éve ingatlanosként dolgozom

Keressen bátran, engem nem tud zavarni!

Kun Szabó Zoltán
Tel.: 20/9358-828



KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

RENDRŐRSÉG • TŰZOLTÓSÁG • MENTŐK: 112
EGYSÉGES ÜGYELET: 1830

FELNŐTT HÁZIORVOSOK

Dr. Szabó J. Attila (Tel.: 06 (20) 330-8804)

Rendel: H, Sze: 12.00-16.00; K, Cs, P: 8.00-12.00.

Lakatos Albertné Dr. Tóth Mária (Tel.: 06 (62) 267-707, 06 (30) 638-1863)

Rendel: H, Sze: 12.30-16.30; K, Cs, P: 7.30-11.30

Törökné Dr. Kálmán Antonia (Tel.: 06 (62) 267-909, 06 (30) 249-5708)

Rendel: H, Sze: 12.30-16.30; K, Cs: 7.30-12.00; P: 7.30-12.00

CSECSEMŐ- ÉS GYERMEKSZAKORVOS

Dr. Molnár Mária (Tel.: 06 (62) 268-038; 06 (30) 963-37-56) Rendel: H 8.00-12.00;

K 8.00-11.00; Sze 13.00-16.00; Cs 8.00-10.00; P 8.00-12.00

Csecsemő tanácsadás: Cs 11.00-15.00

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

Központi ügyeleti szám: 1830

Hétköznap 16-tól 22 óráig, hétvégén és ünnepnapon 8 és 14 óra között.

Éjszakai ügyelet hétköznap 22-től reggel 8-ig, hétvégén és munkaszüneti napokon 14-től másnap reggel 8-ig.

Cím: Szeged, Kossuth Lajos sugárút 15-17.

A telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig, hétvégén és ünnepnapokon egész nap hívható.

GYERMEK ÜGYELETI ELLÁTÁS

Központi ügyeleti szám: 1830

Hétköznap: 16.00 órától 22.00 óráig;

Hétvégén, ünnepnapokon: 8.00-tól 20 óráig

Cím: Szeged, Korányi fasor 14-15.

FOGSZAKORVOS

Dr. Kovács Ágnes (Tel.: 06 (62) 765-920; cím: Egészségház u. 42.)

Rendel: H, K 12.00-18.00; Sze, P 8.15-14.15; Cs 07.00-13.00

GYEVI PATIKA

Elérhetőség: Egészségház u. 42.; Tel.: 06 (62) 517-261

Nyitva tartás: H-P 8.00-18.00; Szo 8.00-12.00

Algyő Nagyközség Önkormányzata: 06 (62) 517-517

Algyői Fehér Ignác Általános Iskola: 06 (62) 517-192, algyoiskola@gmail.hu

Algyői Szivárvány Óvoda: 06 (62) 517-194, szivarvanyovi@algyo.hu

Bóbita Bölcsőde: 06 (62) 517-368, 06 (20) 358-9211, bobitabolcsode@algyo.hu

Algyői Könyvtár: 06 (62) 517-170, bibl@algyo.hu

AESZI Idősek Napközi Otthona: 06 (62) 267-048, 6750 Algyő, Piac tér 17.

Gyevikult Nkft.: 06 (62) 517-172, gyevikult@algyo.hu

Gyevitur Nkft.: 06 (62) 765-975, gyevitur@lenedulahotelalgyo.hu

Gyeviép Nkft.: 06 (62) 765-900

AKTV Kft.: 06 (62) 765-567, ugyfelszolgalat@algyoktv.hu

SZÜLETÉSEK ALGYÓN



Nagy Lilla

Szül.: 2024. 03. 28.

Anya: Nagyné Zombori Katalin

Apa: Nagy Zoltán



Belovai Csaba

Szül.: 2024. 03. 08.

Anya: Szabó Polett

Apa: Belovai Csaba



TISZAI HORGÁSZBOLT

NYITVATARTÁS

HÉTFŐ-PÉNTEK: 8-12-IG ÉS 14-17-IG

SZOMBAT: 7-12-IG

- ÉLŐCSALIK
- ETETŐANYAGOK
- HORGÁSZBOTOK
- ORSÓK
- APRÓCIKKEK

+36-20/356-5811

ALGYŐ, KASTÉLYKERT U. 27.

TISZTELT OLVASÓINK!



Az Algyői Hírmondó szerkesztősége sok szeretettel várja a különböző intézmények, szervezetek, civil közösségek híreit, sajtóanyagait, fotóit, meghívóit! Címünk a már megszokott: algyoihirmondo@gmail.com

INGYENES
UGRÁLÓ-
VÁRAK



TINI DISCO

2024. MÁJUS 31. PÉNTEK
17:00-20:00
KORHATÁR 12 ÉV

2024. MÁJUS 25. SZOMBAT

10:00-14:00

Algyői GYEREKNAP

ALGYŐI FALUHÁZ

PROGRAMOK:

10:00 ALGYŐI KUTYÁS EGYESÜLET

10:30 TÜNDÉRMESÉ PIKNIK

12:15 SAJTKUKAC DUÓ

13:00 PASENKO BOHÓC MŰSORA

- RAJTKOCKA.HU - FORMA 1 SZIMULÁTOR
- ALGYŐI SPORTKÖR TAEKWONDO - BEMUTATÓ
- MÁTRIX K. A. - CSOKIKÓSTOLÓ, ZSÁKBAMACSKA, JÁTÉKOK
- TEDD A JÓT! VÖRÖSKERESZT - JÁTÉK, SZÖRP, PALACSINTA
- NYUGDÍJAS KLUB - LÁNGOS
- NŐEGYLET - PALACSINTA
- BÓBITA BÖLCSÖDE - CSILLÁMTETOVÁLÁS
- WOODEYO - NÉPI JÁTSZÓTÉR



ALGYŐ, BÚVÁR UTCA 5. ALGYŐI FALUHÁZ